中国体彩报







百户家庭戏水

近日,近百户家庭亲子档选手冒雨来到杭州游泳馆,参加由浙江省体彩中心作为公益合作伙伴举办的"泳往直前——'体彩杯'2018亲子趣味游泳挑战赛"。

此次水上亲子趣味运 动会设齐心协力向前冲、奋 泳争先、趣味投篮三个项 目,每个家庭都需要派出一 名孩子和一名家长共同出 战。随着总裁判长的一声哨 令,早已跃跃欲试的各组选 手人水畅玩,孩子们你追我 赶,家长们各有各招。

"比赛对我们而言没有什么压力,因为我和妹妹配合得很好,这就是我们的优

势。"在所有参赛者中,13岁的陈思睿和6岁的陈思阁是仅有的一对姐妹档。因为父亲出差,母亲水性一般,陈思睿当了一回家长。

经过激烈比拼,一二三 等奖悉数出炉。孩子们和 家长们展示着他们获得的 荣誉。

环卫工人纳凉

为了让更多的人关注 并关爱环卫工人,近日,温 州市体彩中心联合新田园 社区开展"夏日送清凉,暖 心环卫工人"活动。

在新田园社区,一行人给社区的 23 位环卫工人给社区的 23 位环卫工人送上夏日清凉用品,感谢他们为清洁小区环境辛勤的付出。炎炎夏日,温州体彩欢迎环卫工人随时来体彩中心取水纳凉,也可以稍作休息。

近年来,温州市体彩中心每年夏天都会开展为辖区环卫工人"送清凉"活动,此项活动已经连续开展了7年。



●短评

打好亲子牌

■艾禾

今年以来,浙江体彩连续 推出亲子活动。世界杯期间,亲 子足球赛风靡全省,近 300 支 球队的 3500 余人参赛。通过比 赛,加深了父母与孩子之间的 感情。近日,浙江体彩又推出亲 子游泳活动,让孩子们和家长 一边享受清凉,一边再次加深 感情。

良好的亲子关系,可以让 这个社会变得更加和谐、更加 有爱。体彩为家长和孩子准备 的公益活动,一方面倡导全民 健身,一方面也为和谐社会作 出贡献。